

网购想退货,竟要交两倍货款

—网络骗子频换马甲,被识破还不停打电话催款

文/片 本报记者 尹明亮

一个崭新的二手ipad2售价1900元,近日,市民王女士被58同城网上一个二手货信息所吸引,几经讨价,王女士照价付款,可收款的物流公司居然要求王女士再付两倍的货款来激活账户,直到现在,对方依然不断电话催款。



骗人的合顺快递网站,乍一看似乎看不出太多破绽。

市民投诉>>>

买主不想买ipad2了 想退款得先交两倍钱

“16日晚上买东西的催着交款,就把钱汇过去了,可总不见发货。”王女士告诉记者,自己是15日在58同城上看的一个二手ipad2,对方联系了一个代收货款的合顺快递,但需要先把货款打给快递公司,快递公司才给发货。

将1900元货款打给快递公司后,王女士收到的并不是发货通知,而是要求她再次付款,在王女士和对方的通话录音中,自称合顺快递的工作人员称货款必须带零头才能被激活,否则无法查收。

“当时我根据对方给的快递单号,在快递公司网站上查着货物已经是待发状态了,便又给他们打了几毛钱的零头。”王女士说,对方再次打来电话,告诉她必须要再打两倍的货款带上零头,才能激活之前的货款,但对于为何非得交两倍货款,对方只称是规定。

意识到可能受骗的王女士与自称小洪的卖方取得联系,希望取消交易,小洪自称与合顺快递联系后,同样劝王女士快点汇款,“不买没关系,但也得先打了钱,激活上次的款项,他们才能一并返还给你。”

记者调查>>>

骗子所称的合顺快递 根本未在工商局登记

在合顺快递的网站上,根据快递单号查询,ipad2依然在快递公司,处于待发状态。但当记者根据王女士提供的qq号码联系上小洪时,小洪告诉记者,ipad2还在手中,并称是自己打工单位的老板跑路,自己拿来顶工资的。但对单位名称,小洪拒绝透露,并一再向记者推荐通过合顺快递进行交易。

在合顺物流有限公司的网站上,记者发现所谓的业务似乎是针对网友,记者在中国万网查询发现,该域名于今年6月4日才刚注册,而网页上一些信息显示的时间却是2011年。网站显示合顺快递位于广东省徐闻市新德街华创路98号,但记者在湛江市工商局所属红盾网上查询企业信息,发现该公司根本不存在。

在网上搜索4000-678-331的合顺客服热线,记者发现,一个号码居然同属三个快递公司。除了合顺快递,还有一家位于广西玉林的立港快运有限公司,网站中同样强调开展代收收费中介服务,但记者联系到玉林市工商局发现,该公司并没有注册登记。至于网上显示同样用这个客服热线的铭速快运有限公司,更是连网页也无法打开。

事件进展>>>

骗子仍打电话催交钱 受骗者目前已经报案

“现在他们轮番给我打电话催着给他们打钱。”王女士告诉记者,从16日晚上自己将1900元货款打过去开始,对方不断打电话来催着赶紧将3800元打过去,王女士只能不断借故拖延。在王女士的电话录音中,记者看到,仅仅16日晚上的电话就打了11个,最晚到晚上11点多。而在17日,也有数个电话打来。

在17日下午的一段录音中,一位自称合顺物流财务老总的李伟荣(音)通过办公电话0759-3739969再次要求王女士赶紧汇款激活款项,并一再强调必须是3800元带一个几块钱的零头,“只要账户激活,五分钟之内就可以把全部款项给你打回去了。”而记者拨打客服热线发现,接听电话的是同一男子。

18日下午,王女士告诉记者,17日下午,物流公司还是连续打电话,但她一直没接,然后就是小洪通过手机号18344061279一直催促王女士,电话断断续续一直打到晚上10点多。

王女士说,钱不知能不能追回来,但她希望能提醒网友,一定注意不要再上当了。记者了解到,目前王女士已经到派出所报案。

“花万元买炒股软件”追踪报道

客服人员同意退款 但要扣掉4000元

本报6月18日讯(见习记者 宋立山)本报18日C08版刊登《万元买炒股软件,一月赔500元》一文,报道了市民贾女士花费上万元购买炒股软件被骗的情况。18日中午,郑州盈通客服人员联系贾女士,同意退款,但是要扣掉4000元。

贾女士说,自从发觉上当受骗之后,她就一直跟所谓的“一对一客服”联系,但是客服人员不理不答。直到她厉声告诉客服人员,已经向媒体曝光,再不退款就要报警,“他们心

虚,开始松口了”。客服人员先是表示,像贾女士这种情况,可以在一年使用期之外,延长两个月。但是贾女士一口回绝,只要求退款。随后客服人员改口称,可以退款,但是要扣4000元。把购买的光盘寄回公司,公司会将钱打到客户的账户上。

“扣一分钱,我也不会罢休。”贾女士说,她已经留足该公司忽悠人的证据,如果不退款,将会联合其他受害人共同维权,向公安机关报案。

—受骗老股民揭炒股软件黑幕

曾因轻信炒股软件 一次被骗走九万五

本报6月18日讯(见习记者 宋立山)老股民金先生看到本报《万元买炒股软件,一月赔500元》一文后,向本报讲述了自己被骗9.5万元并最终获得赔偿的经历,并揭露炒股软件的推销内幕,提醒广大股民,切莫迷信炒股软件。

50多岁的金先生是一位老股民,涉足股市已有十多年。前几年,伴随着炒股热,各种炒股软件铺天盖地而来。

“购买独家软件,成为高级会员,独享内幕信息,月收益不低于30%!”一则来自炒股软件销售公司的广告,让他动了心。这家公司在广州,号称实力雄厚,拥有独家内幕消息,可以保证客户收益。“一套软件九万五。”金先生思来想去,一狠心,分两次将9.5万元全款付上。

买来软件之后,再拨打销售人员电话时,对方已经爱答不理了,此前所说的内幕消息也化为泡影。

发觉被骗之后,金先生购置了一套暗访设备,坐飞机直奔广州。“一个摄像头,一个录

音笔,整个事情就还原了。”拿到确凿的证据之后,金先生一下就理直气壮了。

“将录像和录音一放,顿时他们就傻了眼。”金先生告诉销售人员,如果不退款,马上就向当地公安部门报案。“软件公司一下就心虚了,答应全额退款,还给我报销来回的机票钱。”成功讨回自己的血汗钱之后,金先生并没有就此罢休,他多次向当地公安部门举报,“没过多久,那个公司的老板就被抓了,据说很多消费者找到当地公安”。

“软件都是人造的,千万别轻信。”金先生说,炒股软件对于一些新手来说,可以起到一定的辅助作用,但是切不可迷信炒股软件。很多所谓的专业团队,都是忽悠人的,能提供的信息都是过时信息的大杂烩,他们利用股民希望迅速发财的心理,推销自己的产品。

“一旦上当,要勇敢维权。”金先生说,公司卖软件本身没什么错,但是用所谓的一对一客服推荐软件和内幕消息来忽悠人,就违反了证券法。

征集200名银屑病病患者 免费治疗

报名方式: 热线报名: 4006-120-777 网上报名: www.pf0531.com

活动时间: 2012年6月16日至6月30日(因患者较多,预约成功后,5日内未到医院者视为自动放弃,该名额适用其他报名者)

情系健康
远离歧视

为帮助那些饱受银屑病折磨的患者能够早日摆脱梦魇,远离歧视! 济南银屑病医院、中华医学科学院济南银屑病工程研究基地、中国名家协会共同发起本次爱心救助活动, 现征集200名银屑病病患者, 对其进行免费救治。

活动时间: 2012年6月16日至6月30日

濟南銀屑病醫院
JINAN PSORIASIS HOSPITAL

国家三级银屑病专科医院 山东省银屑病临床治疗中心

院址: 济南市工业北路223号(齐鲁制药厂东150米)
乘8\40\46\K55\K57\K93\106\165\BRT6到幸福苑下车